
 

 

Dodatok č. 2  

                                k  Zmluve o vytvorení stálej expozície 

 

 
Článok I 

Zmluvné strany 
 

Organizácia: Múzeum vo Svätom Antone 

Adresa:  969 72 Svätý Anton 

Zastúpený:  Ing. Marian Číž, riaditeľ múzea 

IČO: 35985135 

DIČ: 2021439244 

Bankové spojenie: Štátna pokladnica 

Číslo účtu: 7000068058/8180 

Rozhodnutie o registrácii: Zriaďovacia listina Ministerstva pôdohospodárstva SR 

 č. 5235/2007-250 zo dňa 13.12.2007 

 

a  

 

Organizácia: Odborný liečebný ústav psychiatrický n. o. Predná Hora  

Adresa: Muránska Huta, časť Predná Hora, č. 126, 049 01 Muráň 

Zastúpený: MUDr. Oleg Martinove, riaditeľ 

IČO: 37954920 

DIČ: 2022037215 

Bankové spojenie: VÚB Revúca 

Číslo účtu: 55237582/0200 

Rozhodnutie o registrácii: Krajský úrad Banská Bystrica č. OVVS/NO-392005 NO 

 

         

Článok II 

Predmet dodatku 

 

Zmluvné strany po dohode uzatvárajú Dodatok č. 2 k Zmluve o vytvorení stálej expozície zo 

dňa 03.07.2007, ktorým nahrádza znenie článku IV - Ďalšie dojednania nasledovne: 

 

1. Prílohu č. 1 zmluvy tvorí zoznam zbierkových predmetov a predmetov nezbierkovej 

povahy múzea pre stálu expozíciu Ferdinanda Coburga v Poľovníckom zámočku Predná Hora 

aktualizovaný dňa 30.01.2013.  

 

                    

 

Článok III 

Záverečné ustanovenia  

 

1. Ostatné ustanovenia zmluvy sa nemenia. 

 

2. Dodatok č. 2 nadobúda platnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami. 

 

3. Dodatok č. 2 je vyhotovený v štyroch originálnych vyhotoveniach, pričom každá strana 

obdrží dva originály.  



                                                                                                                                  

 

 

 

4. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením zmluvy v jej plnom rozsahu vrátane 

príloh a dodatkov v centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR. 

 

 

 

  

 

 

Vo Svätom Antone, dňa:                                                      Predná Hora, dňa: 

 

 

 

 

Ing. Marian Číž                                                                     MUDr. Oleg Martinove        

riaditeľ múzea                                                                       OLÚP n. o. Predná Hora        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                  

 

 Príloha č.1 k  Dodatku č. 2 k Zmluve o vytvorení stálej expozície uzatvorenej 

 dňa 3.7.2007 

3265/96    ANT 3265/54   Kotlík mosadzný 

3269/96    ANT 3269/2     Kanvica na varenie kávy, plechová 

3267/96    ANT 3267        Lyžica veľká, plechová, čierna 

3/2003      ANT 6292        Rajnica plechová, čierna 

3265/96    ANT 3265/3     Rajnica plechová, čierna 

4668/96    ANT 4668/2     Džbán, modrý dekor na sivom podklade, kamenina 

9/99          ANT 5955        Kôš na drevo  

3340/96    ANT 3340        Zrkadlo v tmavom drevenom ráme 

49/99        ANT 6014        Podnos na stopke drevený 

3342/96    ANT 3442        Taburetka čalunená, poškodená 

3449/96    ANT 3449        Stolička z limbového dreva 

3450/96    ANT 3450        Stolička z limbového dreva 

4986/96    ANT 4986        Stôl z limbového dreva 

3668/96    ANT 3668/       Taniere porcelánové, biely podklad po okraji   

                           1-10        tmavomodrý pásik (10 ks) 

3699/96    ANT 3699/       Taniere dezertné porcelán, biely podklad (3 ks) 

                           1-3          s bledomodrým pásikom 

3708/96    ANT 3708/        Nádobky na vajíčko, porcelán, biely podklad   

                            1-3         s bledomodrými kvietkami (3 ks) 

172/96       ANT 172         Toaleta (WC) skrinková, izbová, so splachovacím mechanizmom,  

                                          vo vnútri skrinky je porcelánové vedro s vrchnákom, drevená  

                                          skrinka je zdobená jemným pásom intarzie, 19. st.                                            

177/96       ANT 177         Luster, na mosadznej kovovej obruči s piatimi lampami so žltého   

                                          skla 

208/96       ANT 208         Luster trojramenný z jelenieho parožia 

790/96       ANT 790         Stolička, čalúnená krémovým poťahom, javorové drevo, na  

                                          operadle drevená ozdoba: akant a rolverk, predné nohy točené,   

                                          zadné hranaté, 19. st. 

813/96       ANT 813         Kreslo bez podrúčok, čalúnené zamatom pieskovej farby, nohy    

                                          esovité na porcelánových kolieskach  

814/96       ANT 814         Kreslo bez podrúčok, čalúnené zamatom pieskovej farby, nohy   

                                          esovité na porcelánových kolieskach 

841/96       ANT 841        Kreslo s nízkym okrúhlym operadlom, z limbového dreva, čalúnené          

                                         bordovým poťahom s kvetinovým vzorom 

842/96       ANT 842        Kreslo s nízkym okrúhlym operadlom, z limbového dreva, čalúnené  

                                         bordovým poťahom s kvetinovým vzorom 

962/96       ANT 962        Obraz, Portrét Ferdinanda Coburga v bulharskej generálskej  

                                         uniforme s vyznamenaniami na prsiach a kožušinovým plášťom cez   

                                         plecia, autor: G. Benczur, J. Löwy, fotogravúra, tesne pod grafikou  

                                         na pasparte vlastnoručný podpis Ferdinanda Coburga, zarámované,  

                                         zasklené, rám: drevený, masívny s tmavohnedou dýhou,  

                                         rozmery: 89 x 70 cm      

2931/96     ANT 2931      Obraz, Hrad Muráň z r.1824, zrúcanina hradu, fotografia obrazu, na  

                                         pasparte perom písaný nápis, zarámované, zasklené, rám: drevený,   

                                         tmavý, po vnútornom obvode zlátený, rozmery: 22 x 38 cm                                         

3093/96    ANT 3093       Obraz, Snežienky, akvarel, francúzsky nápis, sig. M. zarámovaný,      

                                         zasklený, rám: drevený, biely, jednoduchý, rozmery: 26 x 19 cm                                                               

3097/96    ANT 3097       Obraz, Húsenica a jej zámotok na konáriku, akvarel, sig. AM.  



                                                                                                                                  

 

                                         zarámovaný, zasklený, rám: drevený, biely, jednoduchý, rozmery:            

                                         24 x 18 cm    

3098/96    ANT 3098       Obraz, Húsenica na dubovom konáriku, akvarel, sig. AM.  

                                         zarámovaný, zasklený, rám: drevený, biely, jednoduchý, rozmery:  

                                         24 x 18 cm    

3099/96    ANT 3099       Obraz, Húsenica na konáriku, akvarel, sig. AM. zarámovaný,      

                                         zasklený, rám: drevený, biely, jednoduchý, rozmery: 24 x 18 cm                                           

3121/96    ANT 3121       Obraz, Bodliak, akvarel, r.1932, sig., zarámovaný, zasklený, rám:  

                                         drevený, biely, jednoduchý, rozmery: 30 x 24 cm                                                              

3123/96    ANT 3123       Obraz, Žlté kvety narcisu, akvarel, v pravo písaný text, zarámovaný      

                                         zasklený, rám: drevený, biely, jednoduchý, rozmery: 29,5 x 21cm                                                                   

3137/96    ANT 3137       Obraz, Jasoň na ružovom kvete, akvarel, 7. júl 1937, sig. A. Müller,    

                                         zarámovaný, zasklený, rám: drevený, biely, jednoduchý, rozmery:   

                                         30 x 23 cm 

3367/96    ANT 3367       Stojan na palice a dáždniky, mäkké drevo, valcovitý tvar s kovovou  

                                         vložkou vo vnútri, rozmery: priemer 27 cm, v 66 cm                                           

3345/96     ANT 3345      Obraz, Alpy s jazerom, v pozadí dedinka, farebná tlač, zarámované,  

                                         zasklené, rám: limbové drevo, ozdobne vypilovaný, 

                                         rozmery: 54 x  73 cm 

3346/96     ANT 3346      Obraz, Vysokohorská krajina s architektúrou, jazerom a prístavom,  

                                         v pozadí dedinka, farebná tlač, zarámované, zasklené, rám: limbové  

                                         drevo, ozdobne vypilovaný, rozmery: 54 x 73 cm                                         

3347/96     ANT 3347      Obraz, Tri víly s labuťami pri jazere, farebná tlač, zarámované,  

                                         zasklené, rám: limbové drevo, ozdobne vypilovaný,  

                                         rozmery: 54 x 73 cm 

3349/96    ANT 3349       Skriňa dvojdielna z limbového dreva, na spodu dve zásuvky,  

                                         mosadzné kovanie, stojí na štyroch hranatých nohách                                          

3385/96    ANT 3385       Stolík malý, servírovací, s rozkladacou stolovou doskou, tmavé  

                                         morené drevo, 19. st. 

3422/96    ANT 3422       Stôl písací s nadstavcom zdobeným vyrezávanou rozvilinovou  

                                         zábranou , svetlohnedé drevo, päť zásuviek a dve zásuvky na  

                                         stolovej doske, 19. st., stav: rozvilina na zábrane je poškodená 

3446/96                            Posteľ manželská, limbové lakované drevo, hranaté nohy                                          

                 ANT 3446/1     posteľ 

                 ANT 3446/2     posteľ 

                                          šodrone kovové ( 2 ks)   

3447/96    ANT 3447       Stolík nočný, limbové lakované drevo, zásuvka a jednodverová  

                                         skrinka s mosadzným kovaním, na stolovej doske zábrana                                        

3448/96    ANT 3448       Stolík nočný, limbové lakované drevo, zásuvka a jednodverová  

                                         skrinka s mosadzným kovaním, na stolovej doske zábrana                                           

3451/96   ANT 3451        Stolička z limbového lakovaného dreva, jednoduchý účelový tvar,  

                                         lichobežníkové operadlo, hranaté nohy, stav: nepoškodený 

3452/96   ANT 3452        Stolík toaletný s polohovateľným zrkadlom, z limbového  

                                         lakovaného dreva, dve zásuvky s mosadzným kovaním                                          

4560/96                             Súprava toaletná, kamenina, na krémovom podklade dva zlaté  

                                          pásiky, zn. Wächtersbach Bonn Dec.1816, Viedeň,                                           

                ANT  4560/1     umývadlo oválne, rozmery: dl 50 cm, š 39 cm, v 14 cm   

                ANT 4560/5      krčah na vodu veľký, rozmery: v 32,5 cm 

4561/96                             Súprava toaletná, kamenina, krémový podklad so zlatým pásikom,  

                                          značené Viedeň 



                                                                                                                                  

 

                ANT 4561/1ab  nádobka na mydlo s vrchnáčikom 

                ANT 4561/3ab  nádobka na zubné kefky s vrchnákom 

                ANT 4561/6      svietnik           

4949/96   ANT 4949         Rohy s lebkou z kozorožca, na drevenej tmavohnedej podložke                                             

4950/96   ANT 4950         Vejár tetrova, podložka: drevená s vyrezávanými dubovými listami  

                                          a žaluďmi, na podložke nápis: Wesseln 25 April 188... 

4951/96   ANT 4951         Vejár hlucháňa, 18 pier, podložka: drevená s vyrezávanými  

                                          dubovými listami a žaluďmi, na podložke nápis: Sumjacz Kobilarka  

                                          29 April 1880 

4952/96   ANT 4952         Vejár hlucháňa, 18 pier, podložka: drevená s vyrezávanými  

                                          dubovými listami a žaluďmi, na podložke nápis: Oberheuserberg  

                                          30. Apríl 1884   

4953/96   ANT 4953        Vejár hlucháňa, 18 pier, podložka: drevená s vyrezávanými  

                                          dubovými listami a žaluďmi, na podložke nápis: Kleinsölk  

                                          Kaltenbach 20 April 1879   

4954/96   ANT 4954        Vejár hlucháňa, 18 pier, podložka: drevená s vyrezávanými  

                                          dubovými listami a žaluďmi 

4955/96   ANT 4955         Vejár hlucháňa, 18 pier, podložka: drevená s vyrezávanými  

                                          dubovými listami a žaluďmi 

4956/96   ANT 4956         Vejár hlucháňa, 16 pier, podložka: drevená s vyrezávanými  

                                          dubovými listami a žaluďmi, na podložke nápis: Fasstenberg 29.  

                                          April 1884  

 4957/96   ANT 4957        Vejár hlucháňa, 18 pier, podložka: drevená s vyrezávanými  

                                          dubovými listami a žaluďmi, na podložke nápis: Donersbach  

                                          Cleserreck 7 Mai 1873 

5007/96   ANT 5007         Bažant kráľovský sediaci na konári, preparát upevnený na podložke  

                                          štítového tvaru, na podložke papierový štítok s nápisom: Phasianus  

                                          Revesi Eriegt V.S.Majestat am 20.jannuar 1915 Krihchim,  

                                          rozmery: dl 160 cm     

2/99        ANT 5948         Dáždnik pánsky, čierny hodváb, rúčka drevená z hrčovitého  

                                          samorastu, zn. Paragon de fox, prelom 19. a 20. st.,  

                                          rozmery: dl 88 cm 

129/50         P 129           Parožie dančie, najväčšie rozpätie hrotov na vrchole je 477 mm                                          

36/54           P 437           Parožky srnčie, pravidelný šestorák na podložke 

114/54         P 515           Parožky srnčie, vidlák, nepravidelný šestorák na podložke                                         

115/54         P 516           Parožky srnčie, pravidelný šestorák na podložke 

126/54         P 527           Parožky srnčie, pravidelný šestorák na podložke 

102/61         P 2008         Parožky srnčie, šestorák na podložke 

113/61         P 2019         Parožky srnčie, šestorák na podložke 

116/61         P 2022         Parožky srnčie, šestorák na podložke 

146/61         P 2052         Kly diviačie na drevenej čiernej okrúhlej podložke                                     

147/61         P 2053         Kly diviačie na drevenej čiernej okrúhlej podložke                                         

150/61         P 2056         Kly diviačie na drevenej čiernej okrúhlej podložke                                          

112/62         P 2301         Parožie srnčie, pravidelný šestorák, bledé na obyčajnej podložke                                          

132/62         P 2321         Plaketa mramorová na podstavci s reliéfom, na reliéfe motív                

                                        poľovníckeho psa s kačicou   

1/65            P 2449         Fľaška – ploskačka poľovnícka v koženom puzdre, bez zátky                                         

49/65          P 2495         Parožie jelenie – zhody na umelej lebke, pravá lodyha 6 výsad, ľavá  

                                        lodyha 6 výsad, na drevenej podložke 

73/65          P 2519/6      Ružica vyrezávaná z jelenieho parožia s motívom hlavy jeleňa     



                                                                                                                                  

 

                                        pripevnená  na čiernej umelej hmote  

73/65          P 2519/7      Ružica vyrezávaná z jelenieho parožia s motívom hlucháňa na  

                                        čiernom skle 

73/65          P 2519/8      Ružica vyrezávaná z jelenieho parožia s motívom hlavy srnca na  

                                        čiernej umelej hmote 

176/68         P 3799         Parožky srnčie, šestorák na podložke 

213/68         P 3836         Soška bronzová, poľovník na okrúhlom podstavci                                     

12/70           P 4584         Parožie danielie, na vyrezávanej podložke  

22/70           P 4594         Parožky srnčie, šestorák na svetlej vyrezávanej podložke, strelený  

                                        Topoľčianky 1925 

7/72             P 5266         Parožky srnčie, nepravidelný šestorák na tmavej vyrezávanej  

                                        podložke 

24/73           P 5675         Luster štvor- žiarovkový z jeleních parohov 

29/73           P 5680         Paroh z daniela s vyrezávanými dubovými listami                                         

31/79           P 6781         Plaketa mramorová Bosáková, na svetlohnedom mramore je kovová   

                                        okrúhla plaketa s motívom poľovníckeho psa s remienkom na krku,  

                                        v papuli drží divú hus 

34/79          P 6784          Plaketa mramorová, na šedočiernom podstavci je hnedý mramorový   

                                        polkruh, na ňom mramor svetlohnedej farby v tvare srdca,  

                                        v prostriedku kovový vavrínový veniec s s Dianou a psom                                             

7/84            P 7115          Luster z jeleních parohov, pozostáva zo  šiestich jeleních 

                                        zhodov, z toho sú tri v kruhu a tri do pyramídy  

4/85             P 7156/ ?      Parožky srnčie, šestorák na podložke  

4/85             P 7156/        Parožky srnčie, nepravidelný šestorák, vysoké lodyhy, pravá  

                                         lodyha má 3 výsady, ľavá lodyha má 2 výsady, perlované  

                                          s ružicami, podložka z dubového kotúča  

4/85             P 7156/16     Parožky srnčie, šestorák na krátkej lebke, perlovaný s ružicami,   

                                          podložka z dubového kotúča  

4/85             P 7156/21      Parožky srnčie, šestorák, bledý s dlhými výsadami, slabšie  

                                          perlovanie a ružice, podložka z dubového výrezu                                               

4/85             P 7156/22      Parožky srnčie, šestorák, hrubé pomerne krátke s pekným  

                                          perlovaním a ružicami, podložka z dubového výrezu                                           

14/88            P 7370          Umelecký predmet z parohoviny: rys na parohu                                            

20/80            P 6813          Diviak, dermoplastický preparát 

5/60              P 1759          Srnec, dermoplastický preparát 

160/62          P 2349          Divá mačka, dermoplastický preparát 

7/76              P 6360          Myšiak hôrny, dermoplastický preparát 

22/54            P 423            Sojka škriekavá, dermoplastický preparát 

29/75            P 6106          Líška, dermoplastický preparát 

35/54            P 436            Srnčie parožky 

88/56            P 1174          Srnčie parožky 

35/93            P 7735          Korbeľ na pivo dekoratívny s poľovníckym motívom, kamenina 

7/95              P 7863          Podnos z parohoviny so šiestimi pohárikmi              

8/95              P 7864          Podnos z parohoviny so šiestimi pohárikmi                       

8/99   P 7995 – 8001         Súprava, fľaša a poháriky na pálenku s poľovníckym  

                                          motívom, glazovaná kamenina (7 ks) 

29/2003        P 8184          Socha, Jeleň s laňkou, porcelán, poškodená 

30/2003        P 8185          Socha, Srnec so srnkou, porcelán 

38/2011        P 8886         Obraz, olejomaľba na plátne, Jeleň, autor, Meserschmidt  

Deponát                             Koža diviaka podšitá zelenou látkou 



                                                                                                                                  

 

Zoznam zbierkových predmetov z Lesníckeho a drevárskeho múzea Zvolen 

 

9550/D           Stôl jedálenský s rozťahovacou stolovou doskou, tmavý s tvarovanými nohami,  

                       stav: nepoškodený 

9549/D           Vitrážka, dvojkrídle presklené dvere, vo vnútri tri drevené police, v dolnej časti  

                       zásuvky s kovaním, stav: nepoškodený 

6339/D            Stolík rozťahovací, stav: nepoškodený 

2580/D            Stolička vyrezávaná, celodrevená, tmavé drevo, stav: nepoškodený 

10008/L          Vešiak stojanový, z tmavého dreva 

1586/L             Kreslo z jedného kusa kmeňa 

3838/L             Plastika horára, drevo    

 

 

Zoznam doplnkového materiálu nezbierkovej povahy 
 

10 ks        Obrazov od Ridingera, xero-kópie 

10 ks        Obrazov – stavba loveckej chaty, kópie fotografií + 10 ks drevených rámikov                                                          

                                   

1 ks          Obraz – Portrét Ferdinanda Coburga, trojštvrťová stojaca postava bulharskej  

                              uniforme, farebná kópia v drevenom ráme 

1 ks          Obraz – Hrobka v kostole Sv. Augustína v Coburgu, farebná kópia v drevenom   

                              ráme    

1 ks          Obraz -  Portrét Ferdinanda Coburga v uniforme, kópia v drevenom ráme s  

                               puklicami  

1 ks           Obraz – Bulharská cárska rodina, kópia v drevenom ráme 

1 ks           Obraz – Clementína Orlánska s deťmi, kópia v ráme 

1 ks           Obraz – Ferdinand Coburg s deťmi, kópia v drevenom ráme 

1 ks           Obraz – Ferdinand Coburg s deťmi na motýľoch, kópia v drevenom ráme 

1 ks           Obraz – Poľovačka, Ferdinand Coburg pri troch ulovených jeleňoch, kópia  

                               v drevenom ráme 

1 ks           Obraz – Poľovačka, kópia v drevnom ráme 

1 ks           Obraz – Poľovačka Ferdinanda Coburga s pobočníkom, kópia v drevenom ráme 

1 ks           Kalamár (položený na písacom stole v pracovni) 

4 ks           Knihy (položené na písacom stole v pracovni) 

3 ks           Telegramy, kópie (položené na písacom stole v pracovni) 

3 ks           Herbáre, kópie (položené na písacom stole v pracovni) 

1 ks           Palica  

1 ks           Obraz – Deti Ferdinanda Coburga, kópia v drevenom rámiku, na nočnom stolíku 

2 ks           Vázy s motýľmi (b. č. 77) 

1 ks           Deka na posteľ, žlto-hnendej farby 

6 ks           Matrace do postelí  

1 ks           Čajník s výlevkou, porcelán, poškodený (b. č. 46) 

1 ks           Črep, lekno, poškodený (b. č.) 

1 ks           Utierka biela 

1 ks           Košík                 

                  Dečky (obrúsky), obrusy a látky                          

1 ks           Džbán obsahu 1 liter, cín 

1 ks           Tanier, cín 

1 ks           Misa, cín 

1 ks           Fľaša so štyrmi hrnčekmi, glazovaná a maľovaná hlina 



                                                                                                                                  

 

5 ks          Poháriky 1 dcl, 5 ks, sklo priehľadné 

1 ks          Misa polievková, porcelán, biely podklad s modrým pásikom 

1 ks           Misa polievková, biely podklad s bledomodrými kvietkami 

1 ks          Omáčnik, porcelán biely s bledomodrými kvietkami 

1 ks          Džbán sa 5 ks hrnčekov, hnedá glazovaná hlina 

1 ks          Poháriky na pálenku, 7 ks, tmavomodré sklo so zlatým dekorom 

1 ks          Poháriky na víno, 6 ks, tmavomodré sklo so zlatým dekorom 

1 ks          Poháriky na vodu, 6 ks, tmavomodré sklo so zlatým dekorom                    

6 ks         Obrazy, maľované kalendáre, kópie 

1 ks         Obraz, Jasoň červenooký, kópia 

1 ks         Vitrína sklenená, plech a drevo 

1 ks         Komoda dvojdverová, drevo 

3 ks         Obrúsky biele damaškatové z iniciálkou F 

1 ks         Obrúsok biely damaškatový s korunkou 

1 ks         Obrúsok malý biely s korunkou a iniciálkou , poškodený (na tanieri pod rožkami) 

3 ks         Jedálne lístky, kópie 

 

1 ks         Stojan pod umyvadlo, kovový natretý bielou farbou 

2 ks         Lavičky malé drevené, hnedé 

3 ks         Taniere hlboké s kvietkovaným dekorom 

3 ks         Lyžice polievkové, antikorové 

1 ks         Kanvica na kávu, plechová smaltovaná ružová 

6 ks         Súprava koreničiek , pochrómované s červenou úchytkou, na poličke 

1 ks         Mlynček na korenie, kovový  

1 ks         Slamienka  

1 ks         Plech na pečenie smaltovaný, modrý 

1 ks         Palacinkáreň, kovová čierna 

2 ks         Nástenky, vyšívané, rokokový motív 

1 ks         Káva -  kameninová nádoba na kávu,  Kremnica  

1 ks         Polička na uteráky drevená 

2 ks         Fľaše sklenené biele 

1 ks         Krížik nad dverami 

1 ks         Bábovková forma hlinená 

1 ks         Drevené korýtko 

obrusy, záclony, uteráky 

fľaše sklenené tmavé 

umelé kvety  

 

 


